

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 11. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2015. március 29.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA





## „A nevetés a legjobb gyógyszer”

A Piros Orr bohócdoktorok vizitáltak a szekszárdi kórház gyermekosztályán. Mind az orvosok, mind a kórházi ápoló személyzet nagy szeretettel fogadta őket.

A kórházi kezelés alatt álló beteg gyermekeknek pedig – úgy véljük, túlzás nélkül kijelenthető – felvidították a napjukat. Azok a gyerekek is, akik először megszeppenve méregették a bohócdoktorokat, végül már kórteremről kórteremre kísérték őket és a folyosón is ráadást követeltek. De nemcsak a gyerekek örültek, hanem a szüleik is, akik nagyon hálásak voltak a bohócdoktoroknak, hogy a gyerekek figyelmét – ha csak néhány percére is – elterelték a betegségről és a fájdalomról. SZV

## Dr. Kertész Ágnes: „kivédhető az Alzheimer-kór”

**A hazánkban is sokakat érintő Alzheimer-kór és az időskori feledékenység kapcsán tartott előadást dr. Kertész Ágnes, a Tolna Megyei Balassa János Kórház pszichiátriai osztályának főorvosa a Babits Kulturális Központban.**

A 65 évesek 1%-ánál, a 65 év feletti 10%-ánál, míg a 85 év felett már 30-50%-ban észlelhetőek bizonyos gondolkodási zavarok, amelyek memóriapanaszokkal járnak. Fontos, hogy egy külső szemlélő érzékelje, baj van a memóriával: például, ha az illető nem képes megmondani családtagjának, ki volt a vendége előző nap – hangsúlyozta előadásán

egy jellemzőbb esetre fókuszálva a főorvos, arra is kitérve: ezen folyamatok 50-60%-ban nem állnak meg, hanem súlyosabb kórképbe tevődnek át. A tünetek az egyre fokozódó alvászavarban, ingerlékenységben és fáradékonyságban törnek előre, de a hangulati labilitás, a szótalálási nehézségek, továbbá az ismertanyag felhasználásának zavara is romló állapotról tanúskodhat.

A memóriazavar további tüneteiről árulkodhat a minden célt nélkülöző sűrű pakolgtatás, a naplemente idején előtörő izgatottság, hallucinációk, a döntéshozatal, a hallott szó ismétlése, súlyosabb esetekben pedig a rokonok, ismerősök

idegenként való kezelése is. A feledékenység könnyedén kiegészül gyanakvással, melynek során egy éjszakai felriadással a beteg azt hiszi, valaki van még a szobában, vagy épp a „mennyezetről lógnak le emberek” – idézte fel a doktornő egy páciense „tapasztalatait”. A „gyógymód” tekintetében dr. Kertész Ágnes egyebek mellett a napi öt-hat órás egybefüggő alvás fontosságát említette.

Az időskori elbutulás (demencia) leggyakoribb okáról, az Alzheimer-kórról szólva kifejtette: középsúlyos állapotban súlyosbodik az emlékezet-zavar, a beszéd, a megértés is súlyosan károsodik. Ebben az állapotban

az idős ember öltözködésében, tisztálkodásában is segítségre szorul már. Az Alzheimer-kór legsúlyosabb fázisában a beszéd érthetlenné válik, a szókincs pedig néhány szóra korlátozódik. Ekkorra a beteg a közeli hozzátartozóit sem ismeri fel, az addig megszokott környezetét pedig totálisan idegennek tartja. A legfontosabb teendő a korai szűrés és annak évenkénti ismétlése – véli Kertész Ágnes, aki szerint a sakkozással, társasjátékokkal, rejtvenyfejtéssel, olvasással, táncsal, az aktív zenehallgatással zajló „memóriatréningekkel” el lehet kerülni a demenciát.

– gyimóthy l. –

## Elhunyt Szekszárd kutatója, Tóth Zoltán történész

**Hosszan tartó súlyos betegség után 72 éves korában elhunyt Tóth Zoltán nyugalmazott egyetemi tanár.**

Tóth Zoltán az 1970-1980-as évek nagy részében Szekszárd társadalmát kutatta. Az 1970-es évek első felében a város szociológiai felmérését vezette – amelynek dokumentációját

ma a szekszárdi levéltár őrzi –, majd ezt követően a város dualizmus kori társadalmát kutatta. Tucatnyi, Szekszárd-dal foglalkozó tanulmányában a kibontakozó kapitalizmus városunk társadalmára gyakorolt hatását vizsgálta, kitűntetetten kezelve a mobilitás, valamint a polgárosodás folyamatának elemzését, illetve

a tárgyi kultúra változásának bemutatását. Mindezek összegzését olvashatjuk az Akadémiai Kiadó gondozásában 1989-ben megjelent könyvében, amelynek címe Szekszárd társadalmi századfordulón, Történeti rétegződés és társadalmi átrétegződés a polgári átalakulásban. E kötetet a magyar társadalomtörténet alap-

művei közt tartják ma számon. Ugyancsak a nevéhez fűződik a városmonográfia dualizmus kori időszakának megírása is.

Tóth Zoltán búcsúztatására 2015. április 7-én 14.30-kor Budapesten, a Farkasréti temetőben kerül sor.

*Csekő Ernő történész-levéltáros a szekszárdi levéltár egykori munkatársa*

## Augusztusban már az új bázisról érkezhethet a csapvíz

A dolgok jelenlegi állása szerint augusztusra lezárul a próbaüzem, és az újonnan épített bogyszlói vízbázisról kaphatják a szekszárdi lakások a csapvizet – derült ki azon a március 25-ei sajtótájékoztatón, amelyet Ács Rezső, Szekszárd polgármestere, Katona Ferenc, az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. műszaki igazgatója, valamint Artim Andrásné, a cég vezérigazgatója részvételével tartottak az átadás előtt álló víztelep tisztítóberendezéssel teli helyiségében.



FOTÓ: KISS ALBERT

A városvezetés legutóbb 2014 augusztusában tartott tájékoztatót a telepen, amelynek akkor az alapkövetéle történt meg. Nemrég az önkormányzat úgy gondolta, fontos tájékoztatni a szekszárdi lakosságot a város szervezésében zajló projekt állásáról, hiszen a megyeszékhely életére talán a legnagyobb hatással ez a beruházás lesz.

„Az új vízbázis kivitelezése 6,3 milliárd forintba kerül, amelynek során sikerült a forrásokat úgy kombinálni, hogy megvalósítsa a szekszárdiaknak ne kerüljön pénzbe” – szögezte le az eseményen Ács Rezső, emlékeztetve arra: a KEOP-pályázat keretében megvalósuló projekt előkészítése már 2011-ben megkezdődött, a munkálatok előkészítése pedig rá egy évre kezdetét vehette, amellyel egy időben a régészeti feltárások is megtörténtek.

A program befejezésének eredeti határideje 2015. március 30-án lett volna, ám egy ekkora méretű, több szakaszt magában foglaló, számtalan tulajdonos által érintett, műszaki módosításokon is átesett beruházásnál célszerűbb egy kisebb határidő-módosítás, mintsem később próbálnánk a felmerülő problémákat orvosolni – hangsúlyozta a polgármester. Ács Rezső a változtatások kapcsán ugyanakkor kiemelte: azok a bogyszlói Holt-Duna, illetve a Sió-ág alatt megvalósult műsza-

### Néhány érdekesség

A sajtóeseményen Katona Ferenc-től, az E.R.Ö.V. Zrt. műszaki igazgatójától megtudhattuk például azt, hogy az ivóvíznek szánt nyersvíz a vízfolyások alatt történt átmenésnél úgynevezett irányított fúrással, rádióvezéreltű fúrófejjel készítették el az átvezetéseket. A munkálatok során két-két párhuzamos lyukat fúrtak a földbe: a bogyszlói Holt-Dunánál 400 méteres hosszúságban, a Sió alatt pedig 240 méter hosszban, melyek mélysége néhol elérte a 16 métert is – ezen lyukakba húzták bele az előzőleg a partron összeszerelt csöveket. Az M6-os autópálya és az M9-es autópályát kereszteződésénél már 50-70 méteres az

átvezetés hossza. Ott szó szerint a sztrádák alatt sajtolták át az acélcsöveket, amely technológia azért is válik hasznossá a későbbiekben, mivel a csövek sérülése esetén nem szükséges kitakarást alkalmazni: pusztán ki kell húzni azokat, majd javításukat követően gyorsan, időt spórolva vissza lehet tolni őket a helyükre. Ugyanezen elvet követve, a párhuzamos csövek kritikus helyeinél – például az ártéri részen – gondoltak arra, hogy dupla vezetékkel teszik biztonságosabbá, zökkenőmentesebbé a vízszolgáltatást.

A telepről a tisztított víz akkor mehet tovább, ha itt, helyben már megfelelő minőségűvé alakították a technológia által

– emelte ki a műszaki igazgató a próbaüzem kapcsán, kitérve arra: a vízminőség-vizsgálatok a próbaüzemelés beindításával folyamatosá válnak. Mint mondta, a távvezeték végén ugyanezt a tiszta minőséget kell produkálni. Amennyiben ezen eredményeket tartósan – az Országos Környezetegészségügyi Intézet megállapítása alapján, általában 2-3 hét alatt – el lehet érni, már a próba során rákapcsolható a rendszerre a vízszolgáltatás. Tehát, a nagyjából három hónapos próbaüzemeltetés valójában egy végső határértéket takar, amely jóval rövidebb is lehet, így, akár már valóban augusztus folyamán az új bázisról folyhat a helyi csapokban az ivóvíz.

ki megoldásokra vonatkoztak, ahol is a rendszer hosszú távú fenntartását nem egy, hanem két csövel kívánták biztosítani, hogy ha az egyiknél hiba merül fel, a vízszolgáltatás könnyedén átállhat a másik vezetékre. Az M9-es autópályát esetében ugyanakkor védo-csöves rendszerrel küszöbölik ki, hogy akár fél perccig se keletkezzen hiba a szolgáltatásban.

A végső határidő, amely a szerződés módosításban is szerepel, 2015. szeptember 30-a. Eddig nyolc kutat fúrtak a bogyszlói Duna-ág mellett, amelyek vízminőség-vizsgálata is megtörtént már. A közreműködő szervezetek helyszíni ellenőrzése megállapí-

totta, hogy a programban vállalt feladatok időarányosan teljesültek, s a használatba vétel az eredeti szerződés szerinti határidőben tartható lesz. A Duna-parton fúrt parti szűrési kutak a 70-80%-ban homokos talajon keresztül megszürt Duna-vízet fogják szűrni, amelyek egy durván kilenc kilométeres vezetéken jutnak el a telepre. Ott ózon oxidációs eljárással működő vas- és mangántalanító technológiával, illetve aktív szén-szűrő rendszerrel „szedik ki” a vízből a nemkívánatos szennyeződések. E technikáról szólva Katona Ferenc elmondta: azzal a nyersvízből kiváló minőségű vizet lehet előállítani.

Az átadás előtt álló beruházás készütségi foka 70%-os, melyben a kutak már teljes mértékben készen állnak a vízszolgáltatásra, de a távvezeték is – beleértve a nyers- és tisztavízvezeteket – 95%-ban kiépült, csupán néhány száz méter van hátra, mely a telepen belüli csövezetékek kiépítésére vonatkozik. A tervek szerint májusra már jöhet az üzemi próba ideje, legkorábban pedig akár augusztusban be is indulhat a „nagyüzem”. Ács Rezső hangsúlyozta: a vízbázis 80-100 évre elegendő vizet biztosít Szekszárd lakossága számára.

– Gyimóthy L. –











### Tisztelt Szekszárdi Lakos!

Az új atomerőművi blokkok létesítésére létrehozott MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. a környezetvédelmi engedélyezés keretében összesen 40 településen tart lakossági fórumot, köztük Szekszárdon.

#### A LAKOSSÁGI FÓRUM TÉMÁI:

- Az új atomerőművi blokkok létesítését szolgáló beruházás aktuális állapota
- A környezetvédelmi engedélyezés és a Környezeti Hatástanulmány részletei

**A lakossági fórum helyszíne és időpontja:**  
7100 Szekszárd, Piac tér 1., "F" épület (Közösségi Tér)  
2015. április 15., 17:00

Az előadásokat követően felteheti kérdéseit és megoszthatja véleményét Társaságunk vezetőivel.

Kérjük, vegyen részt a lakossági fórumon, hogy első kézből értesülhessen az évszázad legjelentősebb ipari beruházásáról!

Tisztelettel, Mittler István kommunikációs igazgató  
MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt.

(000027)

**Önt is érinti a bankok elszámolási kötelezettsége és a forintosítás?**  
Szeretné tudni, hogy jár-e Önnek vissza pénz, vagy csökkenhet-e a jelenlegi törlesztőrésze?

**INGYENES személyes tájékoztatást tart**  
a Magyar Nemzeti Bank Pénzügyi Fogyasztóvédelmi Központ támogatásával

**SZEKSZÁRDON**  
a Wosinszky Közösségi Házban  
(7100 Szekszárd, Béla király tér 9.)  
2015. április 9-én, csütörtökön 16.30-tól

A részvétel ingyenes, a szünetben büfé áll a résztvevők rendelkezésére.  
Minden érintettet és érdeklődőt szeretettel várunk!

**SULIVÁR**  
a Szekszárdi Baka István Általános Iskolában  
Szeretettel várunk minden leendő első osztályost és szüleit  
2015. március 30-án (hétfőn) 17<sup>00</sup> óráig

Az angol és német csoportok műsora után az elsős tanteremben a tanító-művelődésügyi foglalkozásokkal várják a gyerekeket a húsvét-jegyében.

Beíratás: április 16-17.

**PALKÓ 2000 Bt.**  
Autóvillamoság

**Akkumulátor és ablaktörő AKCIÓ!**

**VARTA PERION**  
Alapítva 1993

Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 19.  
Tel.: 06 20/9920-821, 06 74/410-638  
E-mail: tompalko@citromail.hu

**TÁMASZ Alapítvány**  
Dél-dunántúli Regionális Diszpécserszolgálat  
**72/233-169**  
Hajléktalan embereket segítő szolgálat  
(Utcai segítségnyújtás, elhelyezés, adománykövetítés, információ stb.)  
Hívható: 0-tól 24 óráig.  
20/975-2385  
diszpecser@tamaszalapitvany.hu

**GARAY ÉLME NY PINCE**  
Töltés pohárba, és csodát látasz!

**Húsvétváró Borkaland Bős Adriánnal!**

**Borok:**  
Classic Fehér 2014  
Classic Siller 2014  
Rajnai Rizling Prémium 2009  
Merlot 2009  
Bikavér 2011  
Merlot Válogatás 2011

**Kísérő ingyen falatokkal és ÉLŐZENÉVEL!**

Élénk sültcsirke-vajkrémés bagett kávéval paradicsommal  
Camembert-sajtos bagett díval, csillival  
Südlings kacsamájás bagett pártomán paprikával  
Mozzarella - olíva bagett bazsalikomkrémval  
Csirkemell bagett túlsmagos káposztával

**Asztalfoglalás: 06 20 215 93 96**  
garaypince@garaypince.hu

Belépőjegy: 5500 Ft / fő

**KATEDRA**  
nyelviskola Szekszárd, Paks

**Nyári intenzív tanfolyamok!**  
www.katedra.hu

7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98.  
Tel: 75/676-201  
E-mail: paks@katedra.hu

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9.  
Tel/fax: 74/418-211  
E-mail: szekszard@katedra.hu

**Március 31-ig 20% kedvezmény!**

Simon Andrea E. V. · Felnevelési engedélyszám: E-000629/2014

**ELEKTRONIKAI HULLADÉK**  
INGYENES átvétele  
„Védje környezetét, teremtsen munkahelyet!”  
SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!  
ÁTVEVŐHELY:  
Szekszárd, Rákóczi u. 19.  
KT-Dinamic Nonprofit Kft.  
Rahabilitációs Foglalkoztató  
Tel.: 74/315-103

**Műanyag ajtó-ablak**  
45% kedvezménnyel  
Redőny, szúnyogháló, relaxa, szalagfüggöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS  
ZSOLT Árnýékolás  
Tel.: 06-74/314-443, 06-30/505-52-49  
Az akció 2015. március 1-31-ig tart.

## Fontos

# A hallás nem játék

Sokan elhatározzák, hogy egészségesebb, teljesebb életet fognak élni. Talán nem is gondolnánk, hogy hallásunk egészsége milyen óriási hatással van életünkre. Miért érdemes megfogadnunk, hogy sokkal inkább odafigyelünk hallásunk építésére?

Ha túl sokat várunk, akkor lehet, hogy már késő lesz.

legtöbb esetben orvosolhatóak. A szakember nem győzte hangsúlyozni, milyen fontos, hogy időben eljussunk egy halláspecialistához. „Az agyunk hallásközpontja hosszantartó halláskárosodás esetén elfelejti, hogyan hangzottak négen a különböző hangok. Ha túl sokat várunk, akkor lehet, hogy már késő lesz, és a legmodernebb hallókészülékkel sem tudunk segíteni. A hangok valóban hangosabbak lesznek, de az érintett ennek ellenére sem fogja érteni a beszédet.” – világított rá a probléma lényegére a szakember.

**Mit tegyen, ha szeretne ellátogatni egy hallásvizsgálatra?**  
Az Amplifon tavaszi megelőző kampányának köszönhetően most lehetősége van arra, hogy részt vegyen egy ingyenes, teljes körű hallásvizsgálaton. Kérjen időpontot most!  
Bejelentkezés: 06-74 509-301

gyakran vissza kell kérdeznünk.” – meséli el nekünk Molnár Dóra halláspecialista, a szekszárdi Amplifon Hallásközpont vezetője. Az érintettek számára a halláscsökkenés az elszigeteltség érzését hozza magával, amely súlyosabb esetben akár depresszióhoz is vezethet. A halláscsökkenés okozta következmények hallókészülék segítségével a

## A HALLÁS NEM JÁTÉK

EZT LÁTJA A TV-BEN

**Ingyenes hallásszűrést szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Tolna megyei lakosok számára 2015. március 30-tól április 17-ig a szekszárdi Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a 06-74 509-301-es telefonszámot.**

**Amplifon Hallásközpont**  
Szekszárd, Széchenyi utca 48-52.  
amplifon.hu

**amplifon**  
A halláspecialista

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.  
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.  
Telefon: 74/314-580,  
web: www.diaketkeztes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap március 30-tól április 3-ig.  
7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyas K. utca felől)

	március 30.	március 31.	április 1.	április 2.	április 3.
<b>„A”</b>	Karalábéleves	Májgombócéleves	Brokkolileves	-	-
	Kárpáti ragu, párolt rizs	Töltött paprika, 1/2 sós burgonya	Sertésflekk, petrezselymes, burgonya, savanyúság	-	-
<b>„B”</b>	Karalábéleves	Májgombócéleves	Brokkolileves	Tarhonyaleves	Csontleves cérametéllel
	Fűszeres pirított csirke, bugaci saláta	Csabai sertéskaraj, franciasaláta	Rántott csirkemell, vajos zöldséget	Vadas pulykaragu, tészta	Rántott hal, burgonya saláta
<b>„C”</b>	Gulyásleves	Májgombócéleves	Lencsegyúlyás	Tarhonyaleves	Csontleves cérametéllel
	Kakaós kalács, mandarin	Tükfőzelék, sertéspörkölt	Mákos metélt, gyümölcs	Zöldbabfőzelék, natúr szelet	Milánói makaróni, gyümölcs

**A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!**

**CATARR**  
25 éves TARR Kft.-től!

**KábelTV KISCSOMAGOK**  
-25%  
1 ÉV HÚSÉGGEL, AZ ELSŐ 6 HÓNAPBAN, PRÓBÁHÓNAPPAL

Az akció 2015.03.01-től visszavonásig érvényes lakossági előfizetés esetén, 1 év hűséggel. A promóciós kód egyszeri bruttó 250 Ft kedvezményre jogosít. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken.

További információ: WWW.TARR.HU | 1223 Promóciós kód: NYA-2015-005  
Megrendeléskor, kérjük hivatkozzon a promóciós kódra!







**mert a szívünk értük dobog.**

minden modell: **5.990 Ft**

**Nyitás: április 2. Szekszárd**  
Tartsay Vilmos u. 9.  
**INTERSPAR**

**D**  
Mert szeretjük a cipőket.

**ANHUR TEMETKEZÉS**

Szekszárd,  
Béri B. Ádám utca 78.



Telefon, fax: 74/411-912

**ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT**  
0-24 ÓRÁIG:  
06-30/936-32-55

[www.anhurtemetkezes.hu](http://www.anhurtemetkezes.hu)

(00304)

**TERC-CO** Építőipari KFT  
telefon: (74) 510-391  
mobiltelefon: (30) 9579-706  
Szekszárd, Csokonai u. 9.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!



**Komplett mérnöki szolgáltatás:**

- új épületek tervezése (engedélyezési tervek, kivitelezési tervek)
- meglévő épületek felmérési- és átalakítási terveinek készítése
- költségvetések készítése (kivitelezéshez, pályázatokhoz)
- építőanyag kereskedelem
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés
- szakmai tanácsadás



(00309)

**Jézus Krisztus a te győzelmed!**  
**Ingyenes gyógyulási lehetőség!**

Szekszárd, Mátyás király u. 4., minden vasárnap 17 óra. Látogasson el közénk, vagy **hallgassa élőben az interneten!**

**Jézus Él Alapítvány**  
Telefon: 30/913-7333,  
[www.ksze-szekszard.hu](http://www.ksze-szekszard.hu)

**A részvétel ingyenes!**

**Kérjük, támogassa adója 1%-val alapítványunk munkáját! Adószám: 18000720-1-17**

(00320)



**PANTEON TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

**06 - 74/ 511-755**  
**06-20/ 440 00 40**

**Készlet : 0-24-ig**  
**20/ 941-3376**

[www.panteon-temetkezes.hu](http://www.panteon-temetkezes.hu)  
[www.panteonkft.eu](http://www.panteonkft.eu)

(00302)

**TISZA CIPŐBOLT**  
**A MAGYAR CIPŐK BOLTJA**  
Szekszárd, Rákóczi u. 13. • Tel.: 74/510-134

**SZÜLETÉSNAPI CIPŐVÁSÁR**

**A TISZA CIPŐBOLTBAN!**  
**31 évesek lettünk!**  
**Március 30-31-én**

**a bolt teljes választékára 10% engedményt adunk.**



Nyitva tartás:  
H-P 9-17-ig, Sz 8-12-ig

Az üzlet előtt ingyenes parkolási lehetőség.

(00317)

**Húsvéti Kärcher akció a CPH Kft-nél!**



**KÄRCHER WV2**  
**akkumulátoros ablaktisztító**

**Április 15-ig minden gép akciós áron!**

**Bruttó: 18.500 Ft akciós áron!**

**cph**

7100 Szekszárd, Bor u. 2. • Tel.: 74/529-327  
• Fax: 74/529-321 • 30/650-8592  
• [www.karcherstore.hu](http://www.karcherstore.hu)

(00316)

EGÉSZSÉG  
JÓ KÖZÉRZET  
KÉNYELEM  
EGÉSZSÉGCENTRUM  
a KORZÓ ÁRUHÁZBAN

**RÉPA**

- vitamigazdag zöldség-gyümölcs választék,
- konyhakész tisztított termékek, friss saláták,
- zöldség-, gyümölcslevek helyben facsart friss alapanyagokból igény szerint.




**Akciós ajánlatunk:**  
március 30-tól – április 4-ig

- 10 db-os dobozos tojás (M-es) 375.-Ft/csomag, 37,50.-Ft/db
- görög narancs 259.-Ft/kg
- citrom 350.-Ft/kg
- tarkabab – ko-ko 899.-Ft/kg
- nyers torma 790.-Ft/kg

**NYITVA TARTÁS:**  
Hétfő-Péntek: 7-16, Szombat: 7-12 óráig  
a KORZÓ ÁRUHÁZBAN és a Mátyás király u. 74-ben  
Előrendelés: 06-74/412-2225,  
mobil: 06-30/348-5676.  
**NÉZZEN BE HOZZÁNK!**

(00315)



**Fehér Agyar Állatorvosi Rendelő** **Dr. Jakab Ferenc, magánállatorvos**

**EBOLTÁSI AKCIÓ!** Szekszárd, Rákóczi u. 92. (újvárosi buszmegálló) • [www.feheragyar.hu](http://www.feheragyar.hu)

Rendelőnkben **április hónapban** a szokásos tavaszi tömegoltással azonos, **kedvezményes áron** adjuk a kötelező veszttség elleni oltást. Előzetes időpont-egyeztetéssel elkerülhető a sorbanállás, várakozás. (Csak chippel rendelkező kutyát oltunk).

**Bejelentkezés: 06-30/937-19-06 • Rendelés: H: 17-19; K: 9-11, 17-19; Sze: 12-13; Cs: 9-11, 17-19; P: 16-18.**

(00319)